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Déclaration de conformité catégorie CE 1 : vanne papillon série 600 - 900 - PM
Declaration of conformity category CE 1: butterfly valve serie 600 - 900 - PM

Fabricant : BURACCO SA
Manufacturer: Zone d'activités le Prélong
Boite Postale 6
71301 MONTCEAU LES MINES CEDEX

Déclaration de conformité : Nous certifions que les produits référencés ci-aprés obéissent aux régles
établies par la Directive des Equipements sous pression 97/23/CE.

Declaration of conformity: we declare that the products below listed comply with the requirements of
the Pressure Equipment Directive 97/23/CE

Descriptions des types de robinet :
Descriptions of valve types:

Vanne papillon - Butterfly valve Série 600-900-PM

Corps fonte a graphite sphéroidal - ductile iron body
Corps acier au carbone - carbon steel body

Corps acier inoxydable - stainless steel body

Corps alliage base cuivre - copper alloy body

PN6 a PN16/class 150 DN32 a DN1200

Selon les normes harmonisées : NF EN 12516

According to harmonized European standards: NF EN 593

Et les autres normes :

And other standards / directives: ASME B16.34

En cohérence avec la catégorie CE 1, conviennent pour les : Groupes de fluides 1 et 2
In accordance with categorie CE 1, suitable for: Fluids group 1 and 2

Module adopté :
Conformity assessment procedure: N/A

Numeéro de procédure d'évaluation de la conformité :
Certificate number: N/A

Organisme notifié : N/A
Notified body:

Numéro d'organisme notifié :
Notified body number: N/A

Le responsable technique

Technical manager
L. DUFFAU
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Fabricant :
Manufacturer:

ACCO

Déclaration de conformité catégorie CE 2 et 3 : vanne papillon série 600 - 900 - PM
Declaration of conformity category CE 2 and 3: butterfly valve serie 600 - 900 - PM

BURACCO SA

Zone d‘activités le Prélong

Boite Postale 6

71301 MONTCEAU LES MINES CEDEX

Déclaration de conformité : Nous certifions que les produits référencés ci-aprés obéissent aux régles
établies par la Directive des Equipements sous pression 97/23/CE.
Declaration of conformity: we declare that the products below listed comply with the requirements of

the Pressure Equipment Directive 97/23/CE

Descriptions des types de robinet :
Descriptions of valve types:

Vanne papillon - Butterfly valve

Série 600-900-PM

Corps fonte a graphite sphéroidal - ductile iron body

Corps acier au carbone - carbon steel body

Corps acier inoxydable - stainless steel body

PN6 a PN16/class 150

Corps alliage base cuivre - copper alloy body

DN32 a DN1200

Selon les normes harmonisées :
According to harmonized European standards:

Et les autres normes :
And other standards / directives:

En cohérence avec les catégories CE 2 et 3 conviennent pour les :

In accordance with categories CE 2 and 3, suitable for:

Module adopté :
Conformity assessment procedure:

Numeéro de procédure d'évaluation de la conformité :
Certificate number:

Organisme notifie :
Notified body:

Numeéro d'organisme notifié :
Notified body number:

>
BUREAU VERITAS' |
Centification \

NF EN 12516
NF EN 593

ASME B16.34

Groupes de fluides 1 et 2
Fluids group 1 and 2

CE-PED-H-BUR 001-14-FRA

BUREAU VERITAS
67/71 Boulevard du Chateau
92571 Neuilly sur seine CEDEX

0062

Le responsable technique
Technical manager W
L. DUFFAU

Le 05 aout 2015
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